

Про надання матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції

Учасники антитерористичної операції на сході України ціною власного життя та здоров'я захищають кожен сантиметр рідної землі. Тому сьогодні головне завдання – максимально охопити цих людей соціальними послугами та пільгами.

Рішенням Голованівської районної ради від 12 грудня 2014 року №466, затверджено Районну комплексну програму соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників антитерористичної операції та вшанування пам'яті загиблих на 2014/2015 роки, мета якої - фінансова, соціальна, психологічна підтримка учасників АТО та членів їх сімей, сприяння вирішенню їх соціально-побутових проблем, вшанування пам'яті загиблих героїв.

На 2015 рік для виконання заходів Районної комплексної програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2014-2015 роки з районного бюджету виділено 75 000 гривень, з них 10000 гривень на надання матеріальної допомоги пораненим учасникам АТО та сім'ям загиблих учасників АТО, 50000 гривень на надання матеріальної допомоги демобілізованим учасникам АТО та 15000 гривень на придбання путівок на оздоровлення учасників проведення антитерористичної операції.

У 2014 році сім'ям двох загиблих учасників антитерористичної операції на сході України виплачено по 10 тисяч гривень кожній, відповідно до Обласної комплексної програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2014-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 19.09.2015 року №650 та по 2 тисячі гривень, відповідно до Районної програми.

У 2014 році пораненому учаснику АТО виплачено кошти у сумі 1000 гривень відповідно до Районної програми та 5000 гривень відповідно до Обласної програми.

У 2015 році до управління соціального захисту населення райдержадміністрації звернулося 5 учасників антитерористичної операції, які отримали поранення в ході бойових дій, для отримання одноразової матеріальної допомоги. Станом на 15.06.2015 року всім заявникам виплачено кошти відповідно до Обласної та Районної програм.

Вісім демобілізованих учасників антитерористичної операції отримали одноразову матеріальну допомогу в сумі 1000 гривень кожному.

П'ять учасників АТО, які отримали посвідчення учасників бойових дій, отримали одноразову грошову допомогу до 9 травня.

Сім учасників антитерористичної операції на сході України поставлені на облік в ЄДАРП та вже отримали кошти на придбання твердого палива та скрапленого газу.

Четверо дітей учасників АТО направлені на оздоровлення до ДЗОВ «Бригантина» за кошти обласного та місцевого бюджету.

Відповідно до Комплексної програми соціального захисту малозабезпечених верств населення, інвалідів, ветеранів війни, праці та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи Голованівського району на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням Голованівської районної ради від 24 грудня 2011 року №20 чотирьом учасникам АТО надано одноразову матеріальну допомогу на лікування.

Перший заступник начальника
управління соціального захисту
населення райдержадміністрації

Н.Моренець